

■誤りの訂正

『蒸気と冒険の飛空艇TRPG 歯車の塔の探空士 拡張ブック：探空士と黒煙の軌跡』の中に、記述のエラッタ（誤り）が存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしくお願いいたします。  
みなさまに、大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びいたします。

（2022年6月23日更新）

-----  
・このテキストは、内容を改変しない限り、自由に再配布していただいて構いません。  
・ここに掲載されている箇所以外で誤りと思われる箇所がございましたら、下記KADOKAWAの問い合わせ受付よりご連絡いただければ幸いです。

●KADOKAWA 問い合わせ受付

<https://www.kadokawa.co.jp/support/toform/>

文責：株式会社KADOKAWA ゲーム・企画書籍編集部

(C)Eisuke Nakanishi / Adventure Planning Service 2021 / (C)Rokujoma Phantasm Space 2021 / (

C)KADOKAWA CORPORATION 2021  
-----

【2022年6月23日更新分】

●27ページ：〈雑魚寝部屋〉に以下のパーツ効果を追加してください。

常時：このパーツは、この飛空艇が〔航行不能〕になるまでの間、〔大破〕してもパーツ効果を失わない。

●32ページ：〈格納庫〉内

誤：Q効果：使用者が「飛行機の修理」（本書p38）の処理を行う。

正：F Q効果：使用者が「飛行機の修理」（本書p38）の処理を行う。

●32ページ：〈格納庫〉のパーツ効果内

誤：上記の「常時」または

正：上記の「A効果」または  
-----

【2022年1月12日更新分】

●79ページ：「巨大飛空艇の〔無効化〕」内

誤：配置されているすべての〈弱点〉の〔大破〕

正：配置されている〈弱点〉の〔大破〕

●126ページ：「アキツシマ」内に、以下の各スポットを結ぶルートを追加してください

- ・「駅」－「大使館」間
- ・「新市街」－「神社」間
- ・「神社」－「旧市街」間
- ・「埠頭」－「旧市街」間

●126ページ：「アキツシマ」内の以下のスポットを結ぶルートを削除してください

- ・「大使館」－「埠頭」間